

ОТЗЫВ

о диссертации аспиранта филологического факультета Амурского государственного университета Е.Ю. Баженовой «Дискурсивные стратегии представления информации в новостных текстах британских СМИ(на материале качественных Интернет-газет)»

Диссертация Е.Ю. Баженовой выполнена в русле современной когнитивно-дискурсивной парадигмы в лингвистике. Этим определяется актуальность исследования и его теоретическая значимость, поскольку его результаты будут способствовать дальнейшему изучению концептуальных основ построения дискурса массовой коммуникации.

Характеризуя новизну исследования, нельзя не отметить как материал исследования – тексты новостного типа из британских Интернет-газет “The Guardian”, “The Telegraph”, “The Times” из раздела «политика» - так и комплексный когнитивно-дискурсивный подход к их анализу.

Предпринятое исследование является актуальным в силу изучения различных аспектов представления информации в сетевом медиадискурсе, а также выявления основных механизмов создания медийной картины мира.

Е.Ю. Баженовой удалось тщательно проанализировать как теоретические направления, лежащие в основе данного подхода, так и обширный языковой материал. В процессе работы докторант проявил эрудицию и способность к самостоятельному творческому мышлению, а также навыки обработки языковых данных.

В теоретическом плане работа Е.Ю. Баженовой развивает когнитивный и дискурсивный подходы к языку, в то время как результаты исследования могут использоваться в теоретических и практических курсах по когнитивной лингвистике, стилистике, дискурсивному анализу, медиалингвистике, интерпретации текста, теории коммуникации; при обучении написанию новостных сообщений на английском языке, в профессиональной деятельности журналистов электронных СМИ.

Диссертация Е.Ю. Баженовой может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель, к.ф.н., доцент каф. англ. языкоznания филологического факультета МГУ имени М.В.Ломоносова Е.О.Менджецкая

